KaneHzapHbin y4ebHblii rpadpuk no HanpasneHuto nogrotoBku 38.03.02 MeHemkMeHT, HanpaBneHHOCTb (Mpodusib) « MeHemKMEHT B 30paBoOXpaHeHUM», o4Has hopma obyyeHust

KaneHgapHbI y4ebHbIi rpadmvk

Mec CeHT6pb OKTS6pb Hosi6pb [lexabpb SHBapb Despanb Mapt Anpenb Mait MioHb Wionb Asryct
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Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4 Wroro
ITOr¢
CemM. 1| Cem. 2 | Bcero | Cem. 3 | Cem. 4| Beero | Cem. 5[ Cem. 6 [ Bcero | Cem. 7 | Cem. 8 | Bcero
TEODETMHGCKOE OGYHEHMG 18 20 38 18 20 38 18 18 36 19 19 131
3 |3K3aMeHaLMOHHbIE ceccum 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 7
Y |YuebHas npakTuka 2 2 2
M |-|p0VI3BOLlCTBEHHa9| npakTuKa 12 12 12
il BblnosiHeHMe 1 3awWwnTa BbII'IYCKHOﬁ 6 6 6
KBanMUKaLMOHHOW paboTbl
r MoaroToBKa K caaye u caaya roc. 2 2 2
3K3aMeHa
K KaHMKynbl 5/6 9 95/6 5/6 9 95/6 5/6 9 95/6 5/6 9 95/6 |39 2/6
* Hepa6oqv1e npasgHu4yHblE AHU (He 12/6 5/6 |21/6 | 12/6 5/6 [ 21/6 | 12/6 5/6 |21/6 | 12/6 5/6 | 21/6 | 84/6
BKJ/TIOYAS BOCerceHbﬂ) (8 an) | (5 an) [(13 an)| (8 an) | (5 aH) |(13 aH)| (8 an) [ (5 an) (13 an)| (8 aH) | (5 aH) | (13 aH)|(52 aH)
|-|p0,CI,OJ'I)KMTerIbHOCTb 06yl-leHVIﬂ
(He BKOYasi Hepaboume NpasgHUYHbIE AHU 6oree 39 Hea. 6onee 39 Hea. 6oree 39 Hea. 6onee 39 Hea.
N KaHWKYSbl)
NToro 21 1/6 | 30 5/6| 52 |211/6 | 30 5/6| 52 |211/6 | 30 5/6| 52 |221/6 | 29 5/6| 52 208




